

評

議

會

專

頁



中大評議會 慈善電影首映 籌款超額完成

▲評議會常務委員會在首映禮前合照。



►主禮嘉賓香港特別行政區環境運輸及工務局局長廖秀冬博士致辭。



▲評議會主席殷巧兒女士致謝辭。

▲主禮嘉賓大學署理校長廖柏偉教授致辭。

今年5月19日，中大評議會假香港會議展覽中心舉行慈善電影首映，並宣佈成功籌得善款逾港幣110萬元，資助中大醫學院外科學系「泌尿外科組」購置微創外科儀器及研究經費，另撥出港幣5萬元捐予香港公益金。

中大評議會主席殷巧兒女士在致辭時表示，得到中大校友、校董及各界友好鼎力支持和贊助，評議會本年籌款計劃得以順利超額完成，令中大醫學院及本港病者受惠。她並對共44位贊助人，以及衆多支持是次籌款善長，致以深切謝意。出席首映之主禮嘉賓環境運輸及工務局局長廖秀冬博士，及中大署理校長廖柏偉教授，分別代表中大評議會以紀念品頒與多位贊助人。他們對中大校友熱心公益，同心回饋社會，更表示感謝和讚賞。

慈善電影首映播放電影為日本溫情小品《螢火蟲·飛吧！》。當晚場面熱鬧，全院滿座。



▲廖秀冬局長。



▲籌募策劃小組召集人汪長智與大學秘書長梁少光先生。



▲左起葉國洪、
俞靄敏、殷巧兒、葉子脫伉儷、
張昌伉儷及何萬森伉儷。



▲左起顏龍、李介明及吳遠興。



▲姜國強伉儷(右二及三)及朋友。



▲左起張詠嫻、李介明、葉國洪及汪長智。



◀主禮嘉賓與鑽石、
金及銀贊助人留影。
左起郭碧蓮、殷巧兒、
廖秀冬局長、廖柏偉
教授、汪長智及恒生
銀行代表。





評議會專頁

中大評議會慈善電影首映籌款超額完成



▲儀器致贈儀式。左起殷巧兒、廖秀冬局長、廖柏偉教授、汪長智、醫學院外科學系代表尹懷信教授及黃偉生醫生。



◀贈予中大外科學系泌尿外科組的兩項儀器



▲汪長智致送紀念品予奧林巴斯香港中國有限公司代表。



▲兩位主禮嘉賓與評議會主席。



▲左起陳黃穎、黃偉生醫生及尹懷信教授。



▲汪長智致送紀念品予泰科醫療器材有限公司代表。



▲支票致贈儀式。左起殷巧兒、廖秀冬局長、廖柏偉教授、公益金董事陳黃穎及汪長智。授陳龍威醫生。

